阳光高考门户

新余一中2016届毕业年级第八次模拟考试

数学（理）试题

命题人：补习数学组  审题人：高三数学组

第I卷
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求。
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2．复数
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3.如图，若输出的函数值在区间
[image: image11.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

2

1

4

1

，

内，则输入的实数
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4．某班对八校联考成绩进行分析，利用随机数表法抽取样本时，先将70个同学按01,02,03….70进行编号，然后从随机数表第9行第9列的数开始向右读，则选出的第7个个体是（ B   ）      （注：下表为随机数表的第8行和第9行）
63 01 63 78 59 16 95 55 67 19 98 10 50 71 75 12 86 73 58 07 44 39 52 38 79

33 21 12 34 29 78 64 56 07 82 52 42 07 44 38 15 51 00 13 42 99 66 02 79 54

A.07         B. 44       C.15          D.51
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5.已知等差数列
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6. 已知不等式组
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 的两条切线且切点分别为
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7.一个三棱锥的三视图如图所示,则该三棱锥的表面积为(  A )
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8.将函数
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的图象向左平移
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9. 在二项式
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的展开式中，前三项的系数成等差数列，把展开式中所有的项重新排成一列，有理项都互不相邻的概率为(  D  )
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10. 已知点
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11.在菱形
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12．关于函数
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第Ⅱ卷
本卷包括必考题和选考题两部分。第13题---第21题为必考题，每个试题考生都必须做答。第22题—第24题为选考题，考生根据要求做答。
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分。
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13. 已知
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14．如图在平行四边形
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15. 已知双曲线
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16. 对于函数
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三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
17．（本小题共12分）已知数列
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所以，当
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18．（本题满分12分）在一个盒子中放有大小相同的红、白、黄三个小球，现从中任意摸出一球，若是红球记1分，白球记2分，黄球记3分。现从这个盒子中有放回地先后摸出两球，所得分数分别记为
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（1）求随机变量
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19. （本题满分12分）如图，在直角梯形
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20.（本小题满分12分）已知椭圆
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21．（本小题满分12分） 设函数
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请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题计分，做答时请用2B铅笔在答题卡上把所选题目对应的题号涂黑。
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23.（本小题满分10分）在平面直角坐标系
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j
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（
[image: image210.wmf]0,
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为参数），以坐标原点为极点，
[image: image211.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系，射线
[image: image212.wmf]:
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，与
[image: image213.wmf]1
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，
[image: image214.wmf]2
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各有一个交点，当
[image: image215.wmf]0
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时，这两个交点间的距离为2，当
[image: image216.wmf]2
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，这两个交点重合.

（1）分别求
[image: image217.wmf]1
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，
[image: image218.wmf]2
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的直角坐标方程；（2）设当
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与
[image: image221.wmf]1
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的交点分别为
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与
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，
[image: image227.wmf]2
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的交点分别为
[image: image228.wmf]22
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，求四边形
[image: image229.wmf]1221

AABB

的面积.

23、（1）
[image: image230.wmf]1

C

是圆，
[image: image231.wmf]2

C

是椭圆.

当
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时，射线
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与
[image: image234.wmf]1
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，
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交点的直角坐标分别是
[image: image236.wmf](
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因为这两点间的距离为2，所以
[image: image237.wmf]3
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当
[image: image238.wmf]2
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，射线
[image: image239.wmf]l

与
[image: image240.wmf]1
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，
[image: image241.wmf]2
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交点的直角坐标分别是
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因为这两点重合，所以
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故
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（2）当
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时，射线
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与
[image: image249.wmf]1

C

交点
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的横纵标是
[image: image251.wmf]2
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与
[image: image252.wmf]2

C

交点
[image: image253.wmf]1

B

的横坐标是
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当
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时，射线
[image: image256.wmf]l

与
[image: image257.wmf]1
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[image: image258.wmf]2
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的两个交点
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AB

分别与交点
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AB

关于
[image: image261.wmf]x

轴对称，因此四边形
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为梯形，故四边形
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24.（本小题满分10分）选修4—5：不等式选讲

     设函数
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